

**БИШКЕКСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ПО ВЫБОРАМ И ПРОВЕДЕНИЮ РЕФЕРЕНДУМОВ**

РЕШЕНИЕ №17/2

г. Бишкек

11 марта 2021 года

О рассмотрении решения Рабочей группы по контролю соблюдения порядка проведения предвыборной агитации

В Бишкекскую территориальную избирательную комиссию (далее – Бишкекская ТИК), 10 марта 2021 года, поступила жалоба от гр. Маратова К.М. на нарушение порядка и условий проведения предвыборной агитации кандидатом от политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» Тольбаевым Б.Л.

Заявитель в своей жалобе указывает, что кандидатом в депутаты от политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» начаты действия, подпадающие под агитацию, но уже с участием класс.

Также заявитель указывает, что посредством социальных сетей, в личном Instagram-аккаунте кандидата был размещен материал, где он якобы выступал в КГМА в качестве спикера. После, на его странице был размещен ролик с участием молодых людей (возможно несовершеннолетних). Необходимо обратить внимание, что официально и публично объявив о своем выдвижении в списках партии, при этом, возглавляя данный список, Тольбасев Б.Л. ассоциируется с конкретной партией и с конкретными целями – получить максимальное количество голосов на выборах и быть избранным.

Маратов К.М. в своей жалобе, по указанным фактам нарушений, просит дать правовую оценку и принять меры в соответствии с законодательством.

По факту размещения видеоматериалов в личном Instagram-аккаунте кандидата от политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» Тольбаева Б.Л., в целях всестороннего рассмотрения вопроса на заседание Рабочей группы был приглашен уполномоченный представитель политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» Сарбалиева А., которая, в свою очередь, на представленные видеоматериалы сообщила устно и письменно, что страница относится и ведется лично кандидатом Тольбаевым Б.Л., со своей стороны выразила озабоченность в связи с нарушениями со стороны партии и обязалась в кратчайшие сроки устраниТЬ имеющиеся нарушения выборного законодательства Кыргызской Республики.

На основании вышеизложенного, Бишкекская ТИК пришла к выводу, что имеются признаки преждевременной предвыборной агитации со стороны кандидата в депутаты Бишкекского городского кенеша от политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» Тольбаева Б.Л.

В соответствии со статьей 28 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей», руководствуясь статьей 20 Закона Кыргызской Республики «Об избирательных комиссиях по проведению выборов и референдумов Кыргызской Республики», на основании заключения Рабочей группы по контролю соблюдения порядка проведения предвыборной агитации, Бишкекская территориальная избирательная комиссия

РЕШИЛА:

1. Вынести письменное предупреждение кандидату от политической партии «Ата-Журт Кыргызстан» Тольбаеву Б.Л. о недопустимости злоупотреблений правом на проведение предвыборной агитации.
2. Настоящее решение направить в Центральную комиссию по выборам и проведению референдумов Кыргызской Республики, политическую партию «Ата-Журт Кыргызстан».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Бишкекской территориальной избирательной комиссии Стамова А.К.

Председатель



Маматов К.А.

Секретарь



Стамов А.К.